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Enfermeiro (AmBos)

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

= no cartdo de respostas: nome, nuimero e cargo,
emprego ou funcdo da sua inscricao.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou funcdo da
sua inscricdo e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questdes

Duragdo da prova: 3 horas —

e Incluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Apds o inicio efetivo da prova, o candidato devera
permanecer na sala pelo periodo minimo de 60
minutos, de forma que, ao terminar sua prova
objetiva e transcorrido o respectivo tempo,
devolvera ao fiscal da sala somente o cartdo de
respostas, podendo levar consigo seu caderno de
prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duvidas.

CADERNO DE PROVA

4, Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! N3o serdo admitidas reclamagGes
posteriores.

5. A interpretacdo das questGes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

s

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questdo.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicio do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9.Ao concluir a prova, permaneca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdao
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:

(‘ ’ Objetiva
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PORTUGUES | 10 QUESTOES

Fomos presenteados por Deus com a maquina mais
poderosa do mundo, nosso cérebro, um érgdao com milhdes
de células, pequeno em tamanho, mas gigantesco em sua
capacidade e poder. Com ele, recebemos um poder

e, quando tomamos consciéncia desse poder,
entendemos que podemos ser protagonistas do nosso
destino. O grande problema é que as pessoas buscam no
mundo externo respostas que estdo dentro delas. Mesmo se
tornando  enciclopédias  ambulantes, com muito
conhecimento, ndo conseguem resultados. Tém muitas
doutrinas, mas carecem de alegria.

da capacidade de nosso cérebro? Faca
um teste simples: feche os olhos por alguns instantes e
pense em um limdo verde e suculento; visualize-se partindo
o limdo ao meio e o suco escorrendo. Imagine-se, entao,
pegando um pedago e levando-o até a boca, espremendo
algumas gotas em sua lingua. O que sentiu? Tenho certeza
de que sua boca salivou.

Uma simples histéria contada ao cérebro é capaz de
ativar uma glandula e disparar a producdo de saliva.
Infelizmente, esse poder é uma faca de dois gumes. As
histérias que contamos ao nosso cérebro sdo capazes de
acionar processos e ativar hormdnios para o bem e para o

. E todo esse poder é capaz de resultar em doengas
fisicas e mentais. Agora, imagine tudo que podemos fazer se
contarmos a histdria certa.

Nosso cérebro é pré-configurado com base na
evolugcdo, mas é moldado pelas experiéncias na infancia e
pela informacdo transmitida pelos pais e pelo ambiente ao
qual somos expostos — o que podemos chamar de sistema
de crengas. O neurocientista Gary Marcus criou uma
analogia para explicar a pré-configuracdo do cérebro: “A
natureza fornece um primeiro rascunho, que a experiéncia
depois revisa.”

O chamado sistema de crengas atua como um filtro
para o modo como percebemos e experienciamos o mundo
ao nosso redor. E, assim, ele pode ser uma mola propulsora
ou uma bola de concreto presa ao nosso calcanhar. Para
conseguirmos empregar todo o poder dessa fabulosa
maquina a nosso favor, precisamos “programa-la”
corretamente, o que significa identificar e rever nosso
sistema de crencas, ressignificando as chamadas crencas
limitantes e buscando incorporar crencgas fortalecedoras.
Temos a maquina mais poderosa do mundo ao nosso dispor,
mas precisamos saber utiliza-la para extrair o melhor do que
a vida tem para nos proporcionar.

(Fonte: O segredo de todas as coisas, 2021 —

adaptado.)

2) Em relagdo ao referente, no texto, da palavra sublinhada
em “Tém muitas doutrinas, mas carecem de alegria.”,
analisar os itens abaixo:

I. Enciclopédias ambulantes.
Il. Pessoas.
I1l. Resultados.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lll.
d) Todos os itens.

3) Em “A natureza fornece um primeiro rascunho, que a
experiéncia depois revisa.”, a palavra sublinhada pode ser
substituida por todas as palavras abaixo, EXCETO:

a) Corrige.
b) Confere.
c) Ratifica.
d) Retifica.

4) Considerando-se o texto, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, ap0ds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) O ser humano nem sempre tem consciéncia do poder
sem medidas de seu cérebro, e isso é algo limitador.

() O cérebro é capaz de ativar sensacgGes fisicas a partir de
um relato verbal, seja para o bem ou para o mal.

( )Ainda que os humanos acreditem nos poderes do
cérebro, é impossivel entender como tirar o melhor dessa
fabulosa maquina.

a)C-C-E.
b)E-E-C.
c)C-E-C.
d)E-C-C.

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do texto
CORRETAMENTE:

a) imensuravel | Duvida | mal
b) imenssuravel | Davida | mal
c) imensuravel | Duvida | mau
d) imensuravel | Duvida | mau

5) Considerando-se o uso adequado dos porqués, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) Vocé chegou atrasado hoje e eu quero saber o porque.

b) N3do sei se quero saber o por que de sua atitude.

c) O motorista ja ndo lembrava o trajeto porque haviamos
ido.

d) A televisdo ndo esta ligando por qué?

6) Assinalar a alternativa que apresenta derivagdo sufixal:

a) Desleal.

b) Sobrecarga.

c) Extraordinario.
d) Glébulo.
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7) Considerando-se a regéncia do verbo “implicar”, analisar
os itens abaixo:

I. Os irmdos mais velhos costumam implicar com os mais
novos.

Il. A professora nova se implicou em temas que ndo eram
dela.

lll. Grandes  decisbes
consequéncias.

implicam em consideraveis

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens l e Il.
d) Todos os itens.

(" Objetiva

LEGISLACAO E CONHECIMENTOS GERAIS | 10 QUESTOES

8) A respeito dos conectivos que estabelecem relagdo de
causa, marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas
e, apos, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) Os moradores perderam tudo o que tinham com as
enchentes.

( ) Amanha sairei com amigos.

( ) A menina chorou de raiva.

a)C-C-E.
b)C-E-C.
c)E-E-C.
d)E-C-C.

11) Segundo a Lei Organica do Municipio, compete a Camara
Municipal, com a sang¢do do Prefeito, dispor sobre todas as
matérias atribuidas explicita ou implicitamente ao Municipio
pelas ConstituicGes Federal e Estadual:

I. Legislar sobre os tributos de competéncia municipal bem
como sobre o cancelamento da divida ativa do municipio,
sobre isengdes, anistia e moratdria tributdria, e sobre
extingdo do crédito tributdrio do municipio por
compensagao, transagao ou remissao, com ou sem
relevacdo das respectivas obrigagGes acessorias,
observado em qualquer caso o disposto na legislagdo
federal pertinente.

Il. Votar o Plano Plurianual e Lei de Diretrizes e o Orcamento
Anual.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

9) Assinalar a alternativa que apresenta a classe gramatical
dos termos sublinhados no trecho abaixo:

Fazia-me ele a impresséGo de um perene tarumd verdejante,
rijo para o machado e para o raio, e abrigando dentro do
tronco cernoso enxames de abelhas, nos galhos ninhos de
pombas...

(Jodo Simées Lopes Neto, Contos Gauchescos — adaptado.)

a) Substantivo.
b) Advérbio.

c) Verbo.

d) Adjetivo.

12) A respeito da Lei Complementar n2 81/2013 — Estatuto
dos Servidores Publicos do Municipio, sobre o Exercicio,
analisar a sentencga abaixo:

A promogdo interrompe o tempo de exercicio, que é contado
no novo posicionamento na carreira a partir da data de
publicagdo do ato que promover o servido (12 parte). O
servidor que estiver em exercicio em outro Orgdo da
administragdo publica municipal, em razdo de readaptagdo,
cess@o ou outra forma legal, e tiver sido posto em exercicio
provisdrio, quando convocado, deverd apresentar-se dentro
de 60 dias ao drgdo indicado para a retomada do efetivo
desempenho das atribuigbes do cargo (22 parte).

A sentenga esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

10) Identificar o erro na construgdo a seguir e assinalar a
alternativa que o descreve e corrige:

Os neurocientistas tem nos auxiliado a compreender os
mecanismos cerebrais.

a) “Cerebrais” deve ser substituido por “do cérebro”.

b) “Tem” deve ser substituido por “tém”.

c) “Nos auxiliado” deve ser substituido por “auxiliado-nos”.

d) “Os neurocientistas” deve ser substituido por “Uns
neurocientistas”.
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13) A respeito da Lei Organica do Municipio, sobre a
Administragdo Publica Municipal, analisar a sentenca abaixo:

A administragcdo publica é o conjunto dos Orgédos e funcdes
dos Poderes do municipio e das entidades centralizadas,
aplicadas a execugdo de atividades e servigos
administrativos com a finalidade de promog¢do de bem-estar
geral e da satisfacdo das necessidades coletivas (12 parte). A
administra¢do publica direta é efetivada imediatamente por
qualquer dos Orgdos proprios dos Poderes do municipio
(22 parte).

A sentenga esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.
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14) Conforme a Lei Complementar n2 81/2013 — Estatuto
dos Servidores Publicos do Municipio, numerar a 22 coluna
de acordo com a 12 e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Readaptacdo.
(2) Reversao.
(3) Reintegragao.

( ) O retorno a atividade de servidor aposentado.

()A reinvestidura do servidor estavel no cargo
anteriormente ocupado, ou no cargo resultante de sua
transformacdo, quando invalidada sua demissdo por
decisdo administrativa ou judicial.

( ) Ainvestidura do servidor em cargo publico de atribuicGes
e responsabilidades compativeis com a limitagdo de sua
capacidade fisica ou mental, apurada em inspecao
médica.

17) Qual dos seguintes fatores ambientais pode ter um
impacto significativo na saude humana, contribuindo para a
ocorréncia de doengas respiratérias, cardiovasculares e
outras condigGes de saude?

a) Aumento das areas de conservagao de habitats naturais.
b) Redugdo das emissbes de gases de efeito estufa.

c) Langamento do esgoto doméstico na rede pluvial.

d) Reciclagem eficiente de residuos sélidos.

18) Ao instalar o sistema operacional Windows em um
computador, é comum que o sistema atribua uma letra
identificadora para cada unidade de armazenamento. Qual
letra identificadora é geralmente associada a unidade em
gue o sistema operacional Windows é instalado?

a) A
b) W:
c)C:
d)s:

15) Segundo a Lei Complementar n2 81/2013 — Estatuto dos
Servidores Publicos do Municipio, durante o estagio
probatorio, serdo observados os seguintes procedimentos:

I. Suspensado do prazo, quando se tratar de substituicdo.

Il. Suspensdo do prazo, quando se tratar de designacdo para
cargo em comissdo ou para funcdo de confianca em que o
servidor deixe de exercer as atribuicdes de seu cargo de
origem.

Ill. Suspensdo do prazo, quando se tratar de reconducdo de
funcgao.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Todos os itens.

b) Somente o item I.

c) Somente o item Il
d) Somente o item Ill.

16) Sobre alguns dos termos utilizados na informatica e seus
significados, assinalar a alternativa INCORRETA:

a) Firewall: um dispositivo que protege a rede de
computadores contra ameagas externas, controlando o
trafego de dados.

b) URL: uma abreviacdo usada para identificar arquivos
criados por sites para coletar informacdes sobre a
navegac¢ao na internet.

¢) Spam: mensagens de e-mail ndo solicitadas e muitas vezes
indesejadas enviadas em grande quantidade.

d) Malware: software malicioso projetado para danificar,
acessar ou controlar computadores ou sistemas sem
autorizagao.

19) Uma escola de Ensino Médio tem cinco turmas de 32 ano
que, juntas, totalizam 145 alunos. Diante disso, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) A média aritmética das quantidades de alunos das turmas
de 32ano é 29.

b) A média aritmética das quantidades de alunos das turmas
de 32 ano é 27.

c) A média aritmética das quantidades de alunos das turmas
de 32ano é 19.

d) Ndo é possivel identificar a média aritmética, pois ndo foi
informada a quantidade de alunos de cada turma.

20) Uma pesquisa de mercado identificou que as 20 pessoas
entrevistadas utilizam pelo menos um dos produtos A ou B.
Sabendo que 15 dessas pessoas ndo usam o produto B e que
3 dessas pessoas ndo usam o produto A, qual é o numero de
pessoas que utilizam os dois produtos?

a)2
b) 3
c)5
d) 8
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 20 QUESTOES

21) Em conformidade com a Lei n? 8.069/1990 — Estatuto
da Crianca e do Adolescente (ECA), o direito a liberdade
compreende os seguintes aspectos:

I. Opinido e expressao.
Il. Tratamento cruel ou degradante.
lll. Crenca e culto religioso.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.
b) Somente o item II.
c) Somente os itens | e lll.
d) Somente os itens Il e lIl.

22) No tocante a Lei n? 13.146/2015 — Estatuto da Pessoa
com Deficiéncia, analisar os itens abaixo:

I. O Estatuto instituiu o corddo de fita com desenhos de
girassdis como simbolo nacional de identificacdo de
pessoas com deficiéncias ocultas.

Il. O Poder Judicidrio criard instrumentos para avaliacdo da
deficiéncia.

Ill. A avaliagdo da deficiéncia, quando necessaria, sera
biopsicossocial.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il.
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

(" Objetiva

24) De acordo com a Lei n? 10.741/2003 — Estatuto da
Pessoa ldosa, a prevencdo e a manutencdo da saude da
pessoa idosa serdo efetivadas por meio de:

|. Cadastramento da populagdo idosa em base territorial.

Il. Atendimento domiciliar, incluindo a internagdo, para a
populacdo que dele necessitar e esteja impossibilitada de
se locomover, exceto para as pessoas idosas abrigadas e
acolhidas por instituicGes publicas, filantrépicas ou sem
fins lucrativos e eventualmente conveniadas com o poder
publico, nos meios urbano e rural.

Ill. Atendimento geriatrico e gerontolégico em ambulatérios.

Estd(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.
b) Somente o item II.
c) Somente os itens | e lll.
d) Somente os itens Il e lll.

23) A violéncia doméstica e familiar contra a mulher pode
ocorrer de variadas formas. Nos termos da Lei
n? 11.340/2006 — Lei Maria da Penha, qualquer conduta
que ofenda sua integridade ou salde corporal se enquadra
como:

a) Violéncia moral.

b) Violéncia sexual.

c) Violéncia psicoldgica.
d) Violéncia fisica.
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25) A partir da Lei n2 8.080/1990 — Lei Organica da Saude,
sobre a saude do trabalhador, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

( )A saude do trabalhador envolve ac¢des de vigilancia
epidemiolégica e vigilancia sanitaria para promover e
proteger a saude dos trabalhadores.

( )Além da prevengdo, a saude do trabalhador também
abrange a recuperagdo e a reabilitacio da saude dos
trabalhadores expostos a riscos e agravos decorrentes das
condigGes de trabalho.

( ) A saude do trabalhador inclui a revisdo periddica da
listagem oficial de doengas originadas no processo de
trabalho.

a)c-Cc-C.
b)E-C-C.
c)C-E-E.
d)E-C-E.
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26) A vigilancia em saude no Brasil é dividida,
operacionalmente, em areas distintas de atuacdo para o
desenvolvimento de ac¢les visando ao alcance de seus
objetivos. Sobre a divisdo operacional da vigilancia em saude
no Brasil, marcar C para as afirmativas Certas, E para as
Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA:

() Vigilancia sanitaria: conjunto de a¢Ges realizadas para o
conhecimento de fatores que influenciam a saude
individual ou coletiva, com o objetivo de prevenir e
controlar doencas.

() Vigilancia epidemioldgica: conjunto de agdes realizadas
para eliminar, diminuir ou prevenir riscos a saude, além
de intervir nos problemas sanitdrios ligados ao meio
ambiente, aos meios de produgdo e aos servigos
relacionados a saude.

() Vigilancia ambiental: conjunto de ag¢Bes realizadas para o
conhecimento dos fatores ambientais que interferem na
salde humana, tendo como objetivo o controle dos riscos
ambientais.

28) Sobre febres hemorragicas virais, analisar os itens
abaixo:

I. Os grandes macacos ndo sdo reservatdrios naturais do
virus Ebola, mas grandes quantidades desses animais
morreram na Africa na Ultima década, em razdo da
infecg¢do pelo virus Ebola.

Il.Os seres humanos podem ser infectados pelos virus

causadores das febres hemorragicas quando entram em

contato com um hospedeiro ou outros animais
infectados.

Embora n3do haja provas de disseminagdo respiratdria

entre os seres humanos, estudos com modelos animais

demonstraram que esses virus sao altamente contagiosos
sob a forma de aerosséis.

IV. Existem tratamentos antivirais eficazes aprovados para
esse grupo de virus, sendo eles a zidovudina e a
ribavirina.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il

b) Somente os itens | e lll.

c) Somente os itens |, Il e lll.
d) Somente os itens Il, lll e IV.

27) Quanto a classificacdo dos agentes bioldgicos nas classes
de risco, em conformidade com a NR 32 — Seguranca e
Saude no Trabalho em Servicos de Saude, a bactéria
Salmonella spp é classificada como:

a) Classe de risco 1: baixo risco individual para o trabalhador
e para a coletividade.

b) Classe de risco 2: risco individual moderado para o
trabalhador e com baixa probabilidade de disseminacao
para a coletividade.

c) Classe de risco 3: risco individual elevado para o
trabalhador e com probabilidade de disseminagdo para a
coletividade.

d) Classe de risco 4: risco individual elevado para o
trabalhador e com probabilidade elevada de
disseminacdo para a coletividade.

29) Segundo a Portaria n? 2.616/1998, para a adequada
execu¢cdo do Programa de Controle de Infecgdes
Hospitalares (PCIH), os hospitais deverdo constituir
Comissdao de Controle de Infecgdo Hospitalar (CCIH), 6rgdo
de assessoria a autoridade maxima da instituicdo e de
execucdo das agOes de controle de infecgdo hospitalar. Os
membros da CCIH serdo de dois tipos, nomeados como:

a) Conselheiros e colaboradores.
b) Consultores e executores.

c) Executores e colaboradores.
d) Conselheiros e executores.
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30) A respeito da tosse, marcar C para as afirmativas Certas,
E para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

() A tosse é uma resposta reflexa a estimulos irritantes na
laringe, na traqueia ou nos alvéolos pulmonares.

() A tosse consiste em uma inspiracdo rapida e profunda,
seguida de fechamento da glote, contragdo dos musculos
expiratérios, principalmente o diafragma, terminando
com uma expiracdo forgada, apods a abertura subita da
glote.

() A tosse resulta de estimulos nos receptores da mucosa
das vias respiratdrias, que podem ser de natureza
inflamatdria (hiperemia, edema, secrec¢des e ulceragdes),
mecanica (poeira, corpo estranho, aumento ou
diminuigdo da pressdo pleural, como ocorre nos derrames
e nas atelectasias), quimica (gases irritantes) ou térmica
(frio ou calor excessivo).

31) E um distirbio autoimune, ou seja, o sistema
imunoldégico do préprio corpo ataca parte do sistema
nervoso, que sdo 0s nervos que conectam o cérebro com
outras partes do corpo. E geralmente provocado por um
processo infeccioso anterior e manifesta fraqueza muscular,
com redugdo ou auséncia de reflexos. O trecho acima se
refere a:

a) Talassemia.

b) Sindrome de Guillain Barré.

c) Transtorno do Espectro Autista.
d) Sindrome de Turner.
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32) Frequentemente, a doenca e a hospitalizagdo sdo as
primeiras crises que a crianga precisa enfrentar,
especialmente nos primeiros anos de vida. O estresse
representa uma mudanga em relacdo ao estado habitual de
saude e da rotina ambiental, e as criangas tém um ndmero
limitado de mecanismos de enfrentamento para resolver os
estressores. Sobre os fatores estressantes relacionadas a
doenga e a hospitalizagdo de criangas, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) O principal estressor da fase da lactancia até o periodo
pré-escolar, especialmente em criangas com idade entre
seis a trinta meses, é a ansiedade provocada pela
separagao, também conhecida como depressao analitica.

( )Durante a fase de protesto, as criangas reagem
agressivamente a separacdo dos pais. Elas choram e
gritam por seus pais, recusam a atengdo de qualquer
outra pessoa e ficam inconsolaveis em sua dor.

( )Outra fase é conhecida como desligamento, também
chamado de negacgdo. Superficialmente, parece que a
crianga finalmente se adaptou a perda. A crianga torna-se
mais interessada pelo ambiente, brinca com as outras
criangas e parece estabelecer novos relacionamentos.
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33) Sobre lesdo nervosa, assinalar a alternativa que
preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

A paralisia de Bell (paralisia facial) é causada pela
inflamagdo unilateral do , resultando em
fraqueza ou paralisia dos musculos faciais do lado afetado.

a) VIl nervo craniano
b) V par cranial

c) bulbo encefilico
d) cerebelo

34) Quantas microgotas deverdo correr em 1 minuto para
administrar 150mL de soro glicosado SG 5% em 5 horas?

a) 30 microgotas/min.
b) 35 microgotas/min.
c) 50 microgotas/min.
d) 60 microgotas/min.
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35) Processo de depuragdo do sangue realizada de maneira
intra ou extracorpdérea, mediado por uma membrana
semipermedvel e uma solucdo hiperosmolar, sendo possivel
a remoc¢do das substancias toxicas ao organismo e do
excesso de liquidos:

a) Balanco hidrico.
b) Gasometria.

c) Didlise.

d) Hemoterapia.

36) InfecgGes Relacionadas a Assisténcia a Saude (IRAS) sdo
complicagGes infecciosas relacionadas com o paciente e com
a diminuicdo de sua capacidade de defesa anti-infecciosa.
Considerando-se o exposto, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Infeccdo exdgena é a que se verifica a partir de
microrganismos do proprio paciente, geralmente
imunodeprimido.

b) Os agentes etioldgicos mais comumente encontrados nos
processos infecciosos sdo as bactérias. Entretanto,
fungos, virus ou protozodrios, na dependéncia da
infeccdo, do tipo e da gravidade da doenga de base do
paciente, assim como dos antibidticos usados
previamente e do tempo de hospitalizagdo, podem ser
igualmente frequentes e graves.

c¢) Infeccdo inter-hospitalar é a que se transmite de paciente
para paciente, geralmente pelas mdos da equipe de
saude.

d) As IRAS que sdo levadas de um hospital para outro, com a
alta e subsequente internagdo do mesmo paciente em
diferentes hospitais, sdo chamadas de infecgdo cruzada.

38) Sobre o infarto agudo do miocardio (IAM), é CORRETO
afirmar que:

a)O IAM e a angina estavel caracterizam a sindrome
coronaria aguda.

b) As alteragdes eletrocardiograficas encontradas nessa
sindrome estdo relacionadas a inflamagdo do tecido
conjuntivo ou necrose do miocardio.

c) A alteragdo eletrocardiografica é caracterizada pela
elevagdo do segmento ST (maior do que 1mm nas
derivagGes precordiais).

d) O tratamento é a reperfusdo miocardica, pela utilizagdo
de heparina ou antiagregante plaquetdrio em doses altas,
em bolo.

39) Sobre a pneumonia adquirida na comunidade (PAC),
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apds, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

() E um processo inflamatério do parénquima pulmonar
causado por um microrganismo.

() Streptococcus pneumoniae continua sendo o patégeno
mais prevalente entre os agentes etioldgicos da
pneumonia bacteriana adquirida na comunidade.

( ) Ndo tem nenhum impacto nas taxas de morbidade.

a)C-C-E.
b)E-E-C.
¢)C-E-E.
d)E-C-C.

37) A triquinelose se desenvolve depois da ingestdo de carne
contendo cistos de Trichinella. Considerando-se o quadro
clinico dessa doencga, assinalar a alternativa que preenche a
lacuna abaixo CORRETAMENTE:

A migracdo das larvas de Trichinella provoca uma reagdo
acentuada de hipersensibilidade local e sistémica, com febre
e

a) plaquetopenia
b) hipoeosinofilia
c) hiperuricemia
d) hipereosinofilia

40) A infeccdo das vdlvulas do coragdo causada por
organismos que penetram frequentemente na corrente
sanguinea no local de uma cirurgia dental, pela inser¢do de
cateteres intravenosos ou pelo uso de drogas intravenosas,
é denominada:

a) Endocardite.
b) Gastrite.

c) Labirintite.
d) Sinusite.
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